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nomel, HanmeHoBaHue M2 I!I(g;_ nomel, HanmeHoBaHue 2 I!I(g;_ nomet, HanmeHoBaHue :I’I"‘za‘q I!I(g;_ nomet, HanmeHoBaHue :I'l?‘q |!|(gn1;|. nomet, HanmeHoBaHue M2 :l(g:n. Ksaptupa 25
Ksaptupa 1 KsapTtupa 6 Keaptupa 11 Keaptupa 16 Keaptupa 21 251 | Bannas komHaTa 3,2 m?
1.1 | BaHHas komHaTa 3,4 M? 6.1 | BaHHas komHaTa 3,0 M? 11.1 | BaHHas komHaTa 3,2 M 16.1 | BaHHas komHaTa 3,2 M? 21.1 | BaHHas komHaTa 3,0 m? 25.2 | Cryaua 30,4 m°
1.2 | Cryaus 25,8 M? 6.2 | Cryaus 21,0 M? 11.2 | Cryaus 24,3 M? 16.2 | Cryaus 24,3 M? 212 | Cryaus 21,0 M? 25.3 | BankoH 3,4 M?
1.3 | BankoH 3,7 M? 6.3 |>Xunas komHata 10,6 M? 11.3 | BankoH 3,6 v° 16.3 | BankoH 3,6 m° 21.3 | >Kunas komHaTa 10,6 M2 O6uwasn nnowaab 37,0 M3
O6was nnowaab 32,9 m? 6.4 | BankoH 1,8 M O6was nnowaab 31,1 m? |O6wan nnowaas 31,1 m? 21.4 | BankoH 1,8 M? KesapTtupa 26
KBaptupa 2 O6was nnowaab 36,4 m> Keaptupa 12 Kesaptupa 17 O6was nnowanb 36,4 M’ 26.1 | BaHHasi komHaTa 37w
2.1 |BanHas komHaTa 3,2 M? KsapTtupa 7 12.1 | BaHHas komHaTa 3,2 m? 17.1 | BaHHas koMHaTa 3,5 M? KBsapTtunpa 22 26.2 | Crtyous 25,8 M?
22 | Cryans 24 6 m? 7.1 | BaHHas komHaTa 3,0 M? 12.2 | Cryous 30,4 mM? 17.2 | Cryous 24,0 m? 22.1 | BaHHast KOMHaTa 3,7 m? 26.3 | BankoH 3,7 M?
23 BankoH 3,6 M2 7.2 Cryansa 24,5 M2 12.3 | BankoH 3,4 M2 17.3 | BankoH 3,6 M2 22.2 | Cryans 38,2 M2 O6wasna nnowaab 32,9 M3
O6was nnowags 31,4 m? 7.3 | BankoH 1,4 M? O6was nnowaab 37,0 M3 O6was nnowaab 31,1 M3 22.3 | BankoH 2,8 M? NMomelleHsa oblero nonb3oBaHusA
KeapTtupa 3 O6wasn nnowaab 29,8 m? Keaptupa 13 KsapTtupa 18 O6wasn nnowaab 44,78 m? 1 NecTHWYHas kneTka 13,2 M?
3.1 | BaHHas KoMHaTa 3,2 M? KBapTupa 8 13.1 | BaHHas komHaTa 3,7 M2 18.1 | BaHHasi koMHaTa 3,7 M? Keaptupa 23 2 BankoH 4,1m2
3.2 | Cryaus 24.3 M? 8.1 | BaHHasi koMHaTa 3,0 M? 13.2 | Cryams 25,8 M? 18.2 | Cryams 38,2 M? 23.1 |BaHHas komHaTa 3,5 M2 3 | MudpbToBelit xonn 25,5 M2
3.3 | Bankon 3,6 M? 8.2 | Cryaus 21,0 M2 13.3 | BankoH 3,7 M2 18.3 | BankoH 2,8 m? 232 | Ctyaus 24,0 m? 4 | Kopuaop 22,6 m?
|06u4aﬂ nnowaab 31,1 M3 8.3 | Xunas komHaTa 10,6 M2 Oo6wasn nnowaab 32,9 M3 Oobwas nnowaab 44,78 m? 23.3 | BankoH 3,6 M2 5 Kopuaoop 7,5 M
Keaptupa 4 8.4 | BankoH 1,8 M Ksaptupa 14 KsapTtupa 19 O6wasn nnowaab 31,1 m? 6 | NecTHuyHas kneTka 13,2 M
4.1 |BaHHas KoMHaTa 3,5 M? O6wasn nnowaawb 36,4 M7 14.1 | BaHHas KomHaTa 3,4 M? 19.1 | BaHHas komHaTa 3,0 M? KeapTtunpa 24 7 BankoH 4,1m?
4.2 | Cryoms 24,0 M2 KBapTupa 9 14.2 | Cryaus 25,8 M? 19.2 | Cryaus 21,0 m? 24.1 | BanHas koMHaTa 32 M 8 | MudpTosblit xonn 25.5 m2
4.3 | BankoH 3,6 M? 9.1 |BaHHasa koMHaTa 3,7 M? 14.3 | BankoH 3,7 w? 19.3 | Kunasa komHaTta 10,6 m? 24.2 | Cryous 24,3 m? 9 Kopuaop 22,6 M?
O6Lwwan nnowaab 31,1 M3 9.2 | Cryams 38,2 M? O6Lwwan nnowaab 32,9 m? 19.4 | BankoH 1,8 M? 24.3 | BankoH 3,6 m? 10 | Kopuaop 7,5 m?
KBapTtupa 5 9.3 | BankoH 2,8 M2 Ksaptupa 15 O6was nnowaab 36,4 m? O61wwas nnowaab 31,1 M3 O61wwas nnowaab 145,8 m>
5.1 |BaHHas koMHaTa 3,7 M? O6uwasn nnowaab 44,78 m? 15.1 | BaHHas KomHaTa 3,2 M? KeapTupa 20
04—08—AP
52 | Cryans 38,2 M2 Kesaptupa 10 15.2 | Cryaus 24,6 m? 20.1 | BanHas komHaTa 3,0 m?
M . ”
53 BankoH 2,8 M° 10.1 |BaHHas KOMHaTa 3,5 m2 15.3 | BankoH 3,6 M? 21.2 | Cryous 24.5 M2 BCTHOGHI:Ig-rI'IOCB ¥"%23Hﬂ’.1~'|’vﬁ"r’.'c”>' ”é”neol-luuggnM"o c':(ﬁ ():I(()VIBaHVISI
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O6wWwas nnowaab 44,78 m> 10.2 | Cryams 24,0 m? O6wwas nnowaab 31,4 M3 22.3 | BankoH 1,4 m? M3M. [konyulnuet | Negok fnoanuck inata P '
, Ctaaus| Nuct | Nuctos
10.3 | BankoH 3,6 m? O6was nnowaab 29,8 m Kopnyc 1,2
O6wasn nnowaab 31,1 M3
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